

夢をかなえ、地域の未来を創造する銀行

2023年3月29日(水)

株式会社岡山グランドデザインによる「SDGs宣言」のお知らせ

「トマトSDGs経営支援サービス」を利用し、株式会社岡山グランドデザインが「SDGs宣言」を策定しました。

株式会社トマト銀行(取締役社長 髙木 晶悟)は、お客さまのSDGsへの取り組みを支援するため「トマトSDGs経営支援サービス」を提供しております。今般、本サービスを利用し、株式会社岡山グランドデザインが「SDGs宣言」を策定されましたので、お知らせいたします。

当社は、今後も地域金融機関として、SDGs促進・普及に貢献するために、お客さまのSDGs への取り組みを支援してまいります。

記

≪SDGs宣言企業≫

会	社	名	株式会社岡山グランドデザイン					
代	表	者	岡本 和也					
所	在	地	岡山県笠岡市笠岡2481-10					
業		種	自家用自動車有償貸渡業					
企	業 メッ セー	- ジ	当社は令和元年に創業、自家用自動車有償貸渡業を主力に取り扱いしています。 今後もSDGsの理念に基づき、「持続可能な経営」への活動を強化していくとともに、地域コミュニティの活性化を積極的に行い、企業の「社会的責任」を果たすことで、地域経済の発展に努めてまいります。					

※「SDGs宣言」の詳細は別紙をご参照ください。

以上



トマト銀行グループはSDGs宣言をしております。金融サービスの提供を通じてSDGsの達成に貢献し、地域の社会・環境課題の解決と持続的な成長に取り組んでまいります。

本件に関するお問い合わせ先報道関係のお問い合わせ先

コンサルティング営業部経営企画部(広報担当)

香田 TEL 086-800-1820

俣野 Tel 086-221-1033

2023年3月27日



SDGs宣言

株式会社 岡山グランドデザイン

当社は、企業活動を通じて、社会課題の解決に取り組み、 SDGs達成に貢献しています。

項目	関連するSDGsのゴール		SDGs達成に向けた取組
環境に配慮した製品・サービスの提供	13 所収容的に 12 つくを責任	● 安全な水とトイレ を意用中に	節電や省エネ効果の高い製品の利用を通じて、省エネに取り組んでいます。また、環境に配慮した車両の販売や取扱いを通じて、エコカーの普及に努めています。
働きがいのある仕事	8 mades 10 Applicates 10 Applicates 4 markets 4 markets 10 markets	4 質の高い教育を みんなに	社員の成長のため、研修や教育の機会を設けています。 また、過度な長時間労働を行わない等、適切な労働管 理を実施しています。
責任ある企業行動	12 OCENTE DE RECOCE DE REC	17 パートナーシップで 日報を日本によう	車両販売サービスにおいて、問題が発生した場合、更なる拡大を防ぎ、迅速な対応がとれるように、対策マニュアルを全社員に共有しています。

当社は令和元年に創業、自家用自動車有償貸渡業を主力に取り扱いしています。

今後もSDGsの理念に基づき、「持続可能な経営」への活動を強化していくとともに、地域コミュニティの活性化を積極的に行い、企業の「社会的責任」を果たすことで、地域経済の発展に努めてまいります。

SUSTAINABLE GOALS

